

德州大剧院八周年庆典

观精彩演出享艺术盛宴

八年耕耘，流光“艺”彩。2900多个日夜，倾情奉献超过880场美轮美奂的精彩演出及艺术普及活动。国内外著名的交响乐团、舞蹈团、戏剧团，口碑上佳的音乐剧、话剧，屡获大奖的原创新品……为州城市民留下无数精彩的回忆，也是在这块舞台上，每一年都为观众创造新的惊喜。

在德州大剧院即将迎来的八周年庆典演出季，精心策划推出了系列演出，包含京剧、儿童剧、音乐会、演唱会等多种形式。名家经典引领文化潮流，中外音乐悦享艺术盛宴，我们将继续用艺术反哺大众，以经典演出为引，用高雅艺术导航，筑牢德州的“文化地标”。



1月2号新年音乐会剧照。

今整整二十三年他们在舞台上从未分开，共同的艺术追求全年无休的磨合，成就了如今的“黄金搭档”。

2022年1月21日两位当今极具票房号召力的京剧领军人物将率领国家京剧院一团亮相德州大剧院，为州城观众们带来一场不可多得的高水准戏曲盛宴，《沙家浜》、《江姐》、《智取威虎山》、《杜鹃山》等众多红色经典剧目选段将会在德州大剧院的舞台上悉数呈现。

儿童剧萌趣来袭

周年庆期间，当然也少不了小朋友喜爱的儿童剧，一部优秀的儿童剧，可以让孩子体验快乐、保持童心，让大人认知世界，重回美好。本次为小朋友们带来的是全息多媒体儿童剧《卖火柴的小女孩》和IP原版授权的《功夫鸡之消失的金蛋》。一部是经典安徒生童话改编，一部是全球圈粉，播出范围覆盖全球近200个国家和地区的动画片，沉浸式的剧情加上歌舞互动，一定可以为孩子们带来难忘的回忆。

八周年庆典演出现已全部开票，每场演出均设置了50元、80元的惠民票，100元以上价位均有折扣，详情可关注德州大剧院官方微信公众平台或拨打0534-2237770进行了解。

八周年庆典演出剧目

民乐VS西洋乐 古琴雅韵VS古筝新曲

每到年末，我们总希望做一些充满仪式感的事，来告别旧岁，迎接新的自己。不同于喧嚣的跨年歌舞狂欢，高雅的交响音乐会带给我们的是回归音乐本身的初心。曼妙的音乐，愉悦的氛围，都承载着我们对生活最美好的期待和祝福。在冬夜里，伴随着一首旋律优美的曲目，奏响2022年的序曲……德州大剧院将在元旦前后为您呈现两场不同风格的新年音乐会，分别

是：2021年12月26日《中央民族歌舞团2022民族新年音乐会》、2022年1月2日《国际首席爱乐乐团新年音乐会》、《北京喜讯到边寨》、《春江花月夜》、《敦煌》、《万马奔腾》；《春之声圆舞曲》、《蓝色多瑙河》、《卡门组曲》……民乐VS西洋乐，您会选择哪一场呢？

除了高雅的大型交响乐，还有两场风格迥异的小型音乐会，分别是2021年12月24日的《怡心琴韵-古琴雅韵》和2022年1月8日的【光与影】王萌+于淼新媒体古筝音乐会。

由名家联手打造的《怡心琴韵》古琴音乐会，从“澹澹兮江河”的《流水》到“劝君更尽一杯酒”的《阳关三叠》，从“香气为谁发”的《幽兰》到“冰清玉洁”的

《梅花三弄》，从包含“家国情怀”的《潇湘水云》，到“侠义肝胆”震撼心灵的《广陵散》，本场古琴音乐会以“知音”为要旨，慧及古今，甄选九首传世名曲唯美呈现，在琴曲间穿插有琴器、琴谱、流派等背景知识的讲解，从而令观众更加深入地了解 and 欣赏古琴的美学价值及文化艺术魅力。

古筝作为中国古典乐器，给人们留下的刻板印象至今都还未被彻底打破。1月8日的新媒体古筝音乐会，王萌和于淼通过独创的演奏方式与效果器的结合，为这件古老乐器带来了新的声音，也用这样的方式传达内心。把古筝通上电，将音乐可视化，将带给你不一样的音乐体验。



于魁智、李胜素演出剧照

于魁智、李胜素携国家京剧院一团齐聚献唱

于魁智、李胜素领衔《红色百年京剧演唱会》，一位是观众心目中“最具影响力的老生演员”，一位是戏迷眼里“当今梅派青衣的代表人物”，自1998年至

乐陵市寨头堡乡卫生院

开展“新型冠状病毒肺炎防治”咨询活动

为进一步推广全民健康保健意识，最大限度控制新冠肺炎带来的危害，宣传新冠肺炎防治健康知识，提高全民健康水平，乐陵市寨头堡乡卫生院组织医务人员于2021年12月15日开展宣传活动。

卫生院全科医师向群众宣传新型冠状病毒肺炎防治健康知识、讲解新型冠状病毒肺炎对人体的危害、新型冠状病毒肺炎的传播途径、新型冠状病毒肺炎的预防措施等。在宣传过程中有不少群众前来咨询如何预防新型冠状病毒肺炎、新型冠状病毒肺炎对人体的危害、新型冠状病毒肺炎的症状等知识。



本次宣传活动使广大群众对新型冠状病毒肺炎防治知识有了正确的认识，有效的提高了辖区居民对新型冠状病毒肺炎防治的知晓率，对寨头堡乡降低新型冠状病毒肺炎

工作起了积极地促进作用，得到了广大群众的一致好评。下一步，乡卫生院将继续加强健康教育知识宣传工作，做到入脑入心。

(张华)

乐陵市市中街道

多方施策切实做好困难群众安全温暖过冬

结合“我为群众办实事”，乐陵市市中街道坚持人民至上，精准施策，扎实做好群众安全温暖过冬工作。各社区、村加大走访排查，及时掌握困难群众生活情况。特别是对分散供养的特困人员，逐一排查，发现问题，不留死角、不漏问题，确保底数清、情况明。对排查出的所有问题，逐

一明确整改责任和时限，采取切实有力措施，确保尽快整改到位，切实保障困难群众安全温暖过冬。

同时，加大政策落实力度，确保各项补贴应发尽发。把取暖补贴及时足额发放到社会救助对象手里，保障社会大救助对象基本生活。加强困难群众冬季用电、用煤等取暖安全，为困

难家庭入户安装防一氧化碳中毒报警器，加大日常取暖安全教育，增强安全意识，提高困难群众的取暖安全防范能力。

下一步街道将对重点区、重点人群不定期开展走访，检查困难群众安全过冬准备工作，确保各项民生保障政策在困难家庭的落地落实。

(徐洪辉)

乐陵市市中街道

留守妇女家门口就业，小饰品成就创业梦

寒冷的冬日，走进乐陵市市中街道龙山社区的小饰品手工作坊，却是一幅热火朝天的劳动景象，20多名留守妇女正在忙着赶制首饰新订单。手指翻飞，短短1分钟，一个亮晶晶的耳坠就加工完成了，手工作坊的负责人刘萍，正在手把手的教新来的五里冢村留守妇女刘建梅如何加工首饰。“孩子小，不能离家太远，在家门口做小饰品加工，不但能照顾孩子，还不耽误赚

钱，两全其美！”刘建梅开心的说。

近年来，乐陵市市中街道深入推进“365暖留工程”，发展手工编织、饰品加工、特色种植养殖等产业，带动留守、贫困妇女在家门口就业，把农村留守妇女的劳动力资源转化为承接产业转移的有效资源。目前，市中街道已建成3处“365暖留留守妇女创业基地”，带动200余名妇女实现居家灵活就业，人均年增收超过5000元。

(徐洪辉)

乐陵市市中街道

困难群众足不出户即可申请社会大救助

乐陵市市中街道豆腐刘村刘春营，自车祸摔伤后身患二级残疾，单身一人无经济来源，家庭生活较困难，在手机上看到街道社会大救助的宣传，困难家庭可以登录大救助平台网上申请办理救助，报着试一试的想法，将个人申请和残疾证上报后，第二天大救助协理员就入户核查，为他办理救助申请。

为进一步优化社会大救助领域减证便民措施，加快申请社会救助从“面对面”向“件对件”转变，市中街道在手机小程序办理

的基础上，与入户核查同步进行。通过大数据，手机终端填写申请人身份信息、申请信息在线填写、证明材料即时上传、核对授权填报等功能，通过申请信息数据库，街道大救助服务站第一时间安排协理员和村干部同步调查核实，困难群众足不出户便能感受到“互联网+”带来的便捷高效。目前，市中街道困难群众全部通过就近办、网上办申请社会大救助158起，切实做好各类困难群体的救助保障工作。

(徐洪辉)

乐陵市孔镇镇张桥医院：基层卫生服务大提升

近日，乐陵市孔镇镇张桥医院在辖区开展了基层卫生服务大提升行动，充分发挥家庭医生作为居民健康“守门人”的作用，通过携手家庭医生签约服务团队采取入户随访、发放明白纸、明白卡

等形式对辖区居民宣传健康知识，公共卫生服务项目宣传，不断提升了群众看病就医满意度，进一步提高了辖区群众对张桥医院卫生服务的获得感和满意度。

(刘燕)